
Драган Ђилас: Европски посланици задали још један ударац свима који верују да је Србији место у ЕУ
недеља, 19 септембар 2021 11:32

 Председник Странке слободе и правде (ССП) Драган Ђилас изјавио је да неће
бити сарадње са делом опозиције који прихвати учешће у РИК и надзорном телу за
медије, што су предложили посланици Европског парламента у оквиру дијалога о
изборним условима.

  

Он је оценио да су европски посредници “задали још један ударац” свима који
верују да је Србији место у ЕУ и да је то “најбољи начин да живимо боље”.

  

“Није фер и поштено према људима који се овде 30 година боре за ЕУ, који желе само
слободу да изразе своју вољу, да направите папир у ком нема ништа од тога, у ком су
бесмислени предлози”, рекао је Ђилас у Новом дану на Н1.

  
  

Европски посредници задали још један ударац свима који верују да је Србији место у ЕУ
и да је то најбољи начин да живимо боље
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Навео је да у предлогу посредника из ЕП “нема ничега” и да се предлаже прављење
“паралелног РЕМ-а у ком је половина чланова РЕМ-а”.

  

Предлог европосланика између осталог подразумева формирање тела које ће
надзирати медије, као и измене састава Републичке изборне комисије, тако да у њу буду
укључени и представници опозиције.

  

Ђилас је истакао да је опозиција имала захтеве само у вези РТС-а и да није тражила
ништа везано за остале телевизије.

  

“Да неко отвори Пинк, ја тамо не бих отишао. Ја се залажем да се Пинк затвори и да
више тако нешто не постоји”, рекао је лидер ССП.

  

Говорећи о томе да ли је предлог посланика ЕП поделио опозицију, Ђилас је казао да
све релевантне политичке организације имају негативан став о документу.

  
  

Ми нећемо више да идемо тамо, да молимо, кукамо, за нас је тај процес завршен

    

“Ми нећемо више да идемо тамо, да молимо, кукамо, за нас је тај процес завршен”, рекао
је он и изразио очекивнаје да ће опозиционе странке које су за промену режима одбити
даљу причу о томе.

  

Упитан да ли ће ССП учествовати на следећим изборима 2022. године, рекао је да је
сада рано за ту одлуку, али да “бојкот па две године дијалога није решење”.

  

Додао је да ће одлука бити донета “у недељама које долазе”, заједно са другима из
опозиције са којима ССП сарађује.
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Он је казао да има негативан став о изласку Народне странке на изборе у Неготину 17.
октобра, али да неће да критикује ту одлуку јер НС Вука Јеремића сигурно никад неће
ући у власт са СНС.

  

“За мене је свако ко се бори против овога што се дешава у Србији херој”, рекао је он.

  

Ђилас је рекао и да његова странка “неће одустати” због инцидента у Вршцу, када су
челнике ССП, како је саопштила та странка, опколили људи који су покушавали да их
зауставе у промоцији новина и разговору са грађанима.

  

“То што нас опкољавају, долазе да вређају, урлају,на то смо већ навикли”, рекао је он.

  

(Н1)
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